

五九七农场

闲置农家院种玉米创收

近日,五九七农场退休女职工马淑珍笑容满面地说:“这可不是普通的苞米,而是用农家肥种出来的,纯天然绿色无公害的食品,就我这一片院子能卖一万多块钱呢。”

为了让闲置的院落富农,五九七农场有限公司党委、工会鼓励职工群众利用房前屋后空地发展庭院经济绿色种植项目,种植各种时令蔬菜。时下正值早玉米上市,马淑珍在今年4月初将自家3亩菜园子采取覆膜方式全部种植上了早熟白香糯玉米,农家小菜园的农残污染少,便于人工精耕细作。这个品种耐密植,仅3亩地就种植了1.23万株,产量在1.2万余棒,每棒零售2.5元,批发1-1.5元不等。预计纯收入达1.7万,截至目前她采取网络零售和批发的方式,已收入1万余元。(时丹丹)

黑河市税务局第一税务分局

专项培训讲政策解疑难

今年上半年,黑河市税务局第一税务分局举办了大企业税收政策辅导答疑会,为辖区内重点行业的法定代表人、财务负责人、报税人员讲政策、解疑难。

人提出的未能当场解决的疑点、难点、堵点三大类共9个问题,举办了此次“订单式”税收政策专项辅导及涉税问题答疑会。

4月以来,该分局结合“百名局长进百企,万名干部进万企”志愿服务系列活动,采取“局领导+队员”模式分组深入重点税源企业,并针对调研过程中纳税人

在培训前,该分局针对大企业重点关注的问题,进行了深入的研究学习,针对政策宣传重点,精心印制专属辅导培训资料及答疑卡片;在培训中,第一税务分局

富拉尔基区税务局

便民惠民提升办税体验

今年以来,齐齐哈尔市富拉尔基区税务局严格按照省市局党委及区委各项工作要求,把党史学习教育成果转化为“我为纳税人办实事”具体行动,办好惠民实事,提升办税体验,不断增强纳税人和缴费人的获得感。

谈。征集问题12条,解决问题5个,并与企业建立“24小时”反馈机制,畅通沟通渠道。推动各项税费优惠政策、便民办税缴费措施宣传落实到位。

扎实开展便民春风行动。为保质保量解决企业在生产经营、涉税事宜等方面的难点问题,班子成员带队走访了重点税源企业10户,与企业代表深入座

深入查找问题并优化。该局结合“百名局长进百企、万名干部进万企”志愿服务系列活动,区局班子成员深入办税服务厅,采取“亲身办”“代理办”“陪同办”等形式,通过窗口办税、网上办税等多方面体验,发现电子税务局使用、金税三

业务骨干就最新个人所得税优惠政策等内容进行了详细讲解,并对纳税人提出的相关12个疑难问题进行了逐一解答。

据介绍,第一税务分局将持续实践税务“我为企业办实事,问需问计解难题”,将此次培训收集到的答疑卡进行梳理归集,对企业提出的问题进行细致分析、解答。形成专属服务方案,多渠道及时推送给企业。从而达到良好的辅导效果,帮助纳税人缴费人及时掌握最新税收政策。(郭庆萌)

期系统办理涉税事宜等9个问题,针对各类系统产生的问题上报相关部门,并提出相关软件优化的建议。

积极组织企业社区共联共建。结合党史学习教育,围绕“我为群众办实事”主题,班子带队深入多个企业和社区,与广大企业党员干部共同参加固定党日活动,为广大居民讲解个税、社保费等税收政策,发放各类减税降费宣传册500余份,在企业、社区办公区设立税法宣传角10余处。用实际行动践行税务精神,争做为民服务的表率。(丁明珠)

北兴农场

三级联动建设高标准农田

近年来,北兴农场始终把高标准农田建设作为夯实农业发展基础、发展现代农业、实施乡村振兴战略的首要任务,通过加快实施高标准农田建设项目,力促农民增产增收。自2011年开展高标准农田建设工作以来,北兴农场累计投资4.93亿元,建成高标准农田39.48万亩,2021年计划建设3万亩高标准农田。

这个农场高度重视高标准农田建设工作,聚焦“藏粮于地”这一主线,以促进农业增效、农民增收、农村发展为目标,明确了提升农田地力条件的重大

举措,形成了密切配合、步调一致的三级联动工作机制,确保了全场高标准农田建设科学有序推进。随着高标准农田建设的大规模推进,有效改善了农业生产条件,使农场农业基础设施建设得到进一步加强,有力地促进了农业产业结构的调整。(田婉茹 林志轩)

龙江时讯 ● 龙江时讯

用担当书写为民情怀

我们正走在伟大复兴的历史征程中,践行着“为人民服务”的初心和使命,各行各业全面快速发展,广大人民群众得益于祖国和时代的发展,生活水平蒸蒸日上。作为金融业的重要业务服务内容——支付清算,也在这个日新月异发展的时代里飞速发展,支付系统快速的更新换代,支付方式越来越多样化、便捷化,提高的是资金运转效率,推动的是社会生产生活的进步。这一切的背后都离不开坚守在全国支付系统中的金融工作者们的辛勤付出。

组织票据交换清算、办理异地跨行清算、为私营清算机构提供差额清算服务、提供证券和金融衍生工具交易清算服务,以及提供跨境支付服务等。在这些基本清算服务下,人们也通过网络支付、预付卡、银行卡收单等众多支付方式实现了实实在在的便捷交易,让支付更方便、更快速、更简单。

动了市场的积极性。随着社会的持续发展,生活节奏日渐加快,时间越来越宝贵,央行现代化支付的存在为我们节约了大量时间。各种公用事业费可以让银行代扣,我们不再需要排队缴纳水、电、燃气等费用了;网上购物在家就可以轻松实现,转账汇款有了网上银行和手机银行,办理支付业务不再受时间和地域的限制,节省了大量的时间和人力成本。

支付清算是央行向金融机构及社会经济活动提供资金清算服务的综合安排。其业务主要为电子汇兑、网上支付等。支付清算体系需要清算机构作为支撑,支付清算制度作为保障,支付系统作为实现载体,为社会提供更加便捷的

支付清算正在以一种“润物细无声”的方式不断向人们证实着它的存在,影响甚至改变着我们的生活,而这一切得益于中国人民币现代化支付系统。央行的现代化支付充分应用现代信息技术,建成了一批重要的金融应用系统,是各银行和货币市场的公共支付清算平台,是新时代我们生活的好帮手。数字货币将来是中央银行和商业银行双层运行体系,数字货币不改变现在的货币投放的路径和体系,充分调

清算体系、移动支付已经成为我们社会生产生活不可分割的重要存在和方式,让广大用户得到更多实惠的同时,也真正享受到便捷服务。这些变化是中国社会经济飞速发展的缩影。相信未来,不断创新发展的清算支付业务会更深刻地服务于人们的生活。(李宪洋 高锋)

2021年黑龙江省高级人民法院公布第七批失信被执行人名单

Table with 6 columns: 序号, 名称, 序号, 名称, 序号, 名称, 序号, 名称, 序号, 名称. Lists names of defaulting debtors across various companies and individuals in Heilongjiang.



随手关灯 倡导节能减排!